



中航信托股份，管理资产逾6000亿元，净资产逾百亿。

全国24个大中城市，设有33个业务团队，28家区域财富中心。中国信托行业排名第六。

而，姚江涛就曾是这个金融机构掌舵人。

中航大佬姚江涛被查

2023年3月16日，中纪委官网披露：

航空工业原总经济师姚江涛涉嫌严重违纪违法，目前正接受航空工业纪检监察组和江西省赣州市监委纪律审查和监察调查。

与姚江涛同时被查的，还有姚江涛下属，中航信托副总经理魏颖晖。魏颖晖曾是姚江涛的助理，两人曾共事20年。



早年在重庆，因商业头脑与机遇凑巧，以房地产起家。

后因猕猴桃种植创业失败后，因三峡大坝建设与国家政策，赶上了库区燃气管道铺设，从而成就更大事业。

其亲弟弟，谭木匠，真名谭传华，更是另一位传奇。



姚江涛与谭传荣的纠葛

谭传荣于2020年11月9日以“挪用资金罪”被警方从自己的别墅中带走，现羁押于北京朝阳看守所。

据经济观察网记者获知的实名举报材料，谭传荣在羁押多时后，随着案件进展，开始向有关部门，实名举报姚江涛。

从姚江涛的履历可以看出：姚江涛自2009年起执掌中航信托，至出事被查近13年多。

谭传荣向中纪委等部门举报：姚江涛通过重庆三峡能源有限公司(“三峡能源”)受贿600万元。

举报材料中称：

三峡燃气与中航信托合资经营三峡能源期间，中间人(行贿人)马某以维护中航系关系和答谢为由，多次找到谭传荣，要求提供600万元资金。

该笔资金分两次支付；

2015年10月28日从北京科宇恒业能源科技有限公司在山西晋城建行的账户直接支付给马某300万元(用途是借款)；

2018年3月1日和3月2日，从北京科宇恒业能源科技有限公司在山西晋城支付给自然人隋某(马某侄儿，用途为往来款)。

600万元支付完毕后，马某称，姚江涛的情人由他安排到了加拿大。

结语

金融大佬，今年已到耳顺之年。风光前大半生，落幕无奈！

人生的际遇，无法预演。于谭传荣，于姚江涛，都是一样！

如何平安到终老，唯有待人厚道！

您，如何看？

[#头条创作挑战赛#](#)